

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Замужняя шалава. Случай 9: ДТП с заглотом или Удар в зад

Мой «трудовой подвиг» с арабами, был по достоинству оценён руководством компании. Кроме положенной мне «по закону» зарплаты, я получила дополнительный конверт с немалыми премиальными. Муж Ромчик, в силу своей недалёкости и по причине сонного состояния в позднее время, ничего не понял. Он подумал, что я просто перебрала со спиртным — «С кем не бывает!». Утром он немного меня «повоспитывал», что-то побубнил о вреде пьянства и ушёл на работу. Для меня же это приключение не прошло даром — ужасно болела задница. Неделю после этого я ходила «нараскоряку», делала ванночки, ставила в попу обезболивающие свечи, «сидела» на жидкой диете. В остальном, всё было как обычно — работа-дом, дом-работа. Несколько раз «заходила» к шефу и убеждала его в том, что с секретаршей он не ошибся. Валера работал на объекте в пригороде и встречаться мы не могли. Разнорабочим он был недолго, вскоре опять стал бригадиром.

В тот злополучный день, мы с Ромой поехали к его маме, поведать. Я долго собиралась, красилась и выслушивала Ромин бубнёж, что мы едем к маме, а я оделась как проститутка — мини-юбка, каблуки, «намазалась как шлюха» и т. д. Выйдя из подъезда, мы уселись в Ромин старенький «Форд-Фокус» и выехали со двора. Был выходной день, машин на трассе было немного, я краем уха слушала эмоциональный рассказ Ромы о том, какое поганое постельное бельё им выдают в депо, как возмущаются пассажиры поезда и как ему надоело оправдываться. Внезапно, нас подрезает огромный джип — «Лексус». Рома жмёт на тормоза, но мы всё же врезаемся в зад Лексуса... Открывается водительская дверь и из машины выходит бритоголовый громила. Осмотрев место удара, он в ярости подбегает к нашей машине и распахнув дверь, вытаскивает Рому за шиворот.

— Ты что пидор сделал? Ты знаешь, кого ты догнал? Да ты сучёнок попал на охуенные бабки!

— Да, это же Вы меня подрезали, сейчас полицию вызовем — пусть они разбираются.

В ту же секунду, громкая оплеуха свалила мужа с ног.

— Бля, да ты долбоёб, что ли? Какая полиция? Ты знаешь, с кем ты говоришь?

Открывается задняя дверь, из Лексуса выходит второй громила в дорогом костюме и засунув огромные кулаки в карманы, молча наблюдает за происходящим. Водила поднимает Рому и замахивается. Я выскакиваю из машины и истерически ору, что бы они не смели бить мужа.

— «Кабан!» Тут ещё тёлка! Ничё так, тёлочка!

— Что вы творите, сволочи? Я звоню в полицию!

— Закрой вафельницу, шмара! Он тебе кто?

— Муж! Не трогайте его, скоты!

«Кабан» осмотрев, немного оцарапанный бампер Лексуса, переводит взгляд на меня и небрежно кидает — «Тёлку берём с собой, а этот... пусть везёт три штуки зелени. Когда привезёт, тогда и жену свою получит. Поехали. «Водила хватает меня за волосы и засовывает в машину. «Ты понял, Лошара?» — кинул он лежащему на асфальте Роме.

Ехали, мы примерно полчаса, я сидела на заднем сидении, рядом с «Кабаном» и думала — где Рома найдёт деньги, у нас таких денег не было. За это время «Кабан» не проронил ни слова. Я немного успокоилась и эти бугаи уже не казались мне такими страшными.

Подъехали мы к шикарному особняку и остановились прямо возле входа. Бритоголовый водила остался возле машины и осматривал поцарапанный бампер. «Кабан» хлопнув меня по

заднице, подтолкнул к двери. Мы зашли в большую гостиную на первом этаже, где за большим столом сидели накачанные «братки» в компании полутолых девиц. Все были изрядно навеселее, громко играл шансон. «Кабан» уселся в кресло и посадил меня рядом с собой. Мне налили водки и заставили выпить. Я закусила бутербродом с икрой и стала разглядывать публику. «Пацанчики» были типичными бандюганам из 90х, только одеты были в дорогие костюмы и белые рубашки. Девки, а их было трое, были в дробадан пьяные — типичные проститутки, полураздетые и ярко размалёванные. Одна из них блондинка с голыми сиськами третьего размера, сидела на коленях у братка и пила шампанское.

Браток рукой шурудил у неё в трусах и параллельно мацал сиськи, впиваясь ртом в соски. Тёлка при этом громко хохотала. Вторая блондинка, стояла раком, уперевшись локтями в стол, юбка была задрана до пояса, трусы на коленях, а другой браток огромной ручищей мял ей булки и громко чмокал её прямо в зад. Рыжая, в одних чулках и в расстёгнутой мужской рубашке, глотнула из горла шампанского и шатаясь на подкашивающихся каблуках подошла к нам. «Кабанчик, а что за шмару ты привёл? Мы её не знаем!» — язык у неё заплетался. Она ткнула в меня бутылкой, расплёскивая мне на волосы шампанское. «Тёлка — ты кто?» — лепетала она. «Лилька, иди на хуй! Она мне должна!» — «Кабан» оттолкнул Рыжую. «На хуй? Поняла! Уже иду» — заржала Рыжая и плюхнулась на колени к братку. Тот тут же засунул руку ей между ног, запрокинул ей голову и поцеловал взасос — «Лилька! За мной! Я тебя в жопу драть буду» — заржал браток и потащил Рыжую в конец комнаты.

Пьянка продолжалась, гремел шансон, напитки лились рекой. Блондинка, что стояла раком уже встала на колени и отсасывала под столом братку, теребя себе пальцами письку. Браток взял, руками её за волосы с хохотом насаживал её на член, по самые яйца. Уже порядком захмелев, я наблюдала за происходящим и почувствовала сильное возбуждение — трусики у меня намокли. «Кабан» пил много, но не пьянел. Посмотрев на часы, он мрачно произнёс — «Похоже, твой муж тебя кинул. Придётся самой расплываться!» Я неуверенно пролепетала — «Он найдёт деньги, он приедет. «Кабан» с интересом посмотрел на меня, засунул руку мне под юбку и буркнул — «Даю ему ещё полчаса!» Толстые, как сосиски пальцы сдвинув трусики вошли мне в мокрую киску и хозяйничали там вовсю. Почувствовав моё возбуждение и не дожидаясь окончания срока, «Кабан», сжал рукой мне задницу повлёк меня в конец комнаты. Эта часть комнаты была в полумраке и только подойдя к диванчику, я увидела большую белую женскую жопу с раздолбанным анусом. Это Рыжая, склонившись над братком раком, сосала ему член. «Кабан» тяжело плюхнулся в стоящее рядом мягкое кресло и крикнул братку — «Слыш, Колян, а я порядочных люблю ебать, замужних таких дамочек!» и громко заржал. «Давай соси, сучка! Сама-то хочешь?» — он опустил брюки до колен и стал подрачивать член. «Хочу...» — пролепетала я и опустилась перед ним на колени.

Член у «Кабана» был больше среднего — сантиметров 18, с тупой розовой головкой и он уже наполовину стоял. Я обвела язычком вокруг головки, сладенько поцеловала её пухлыми губками и с наслаждением погрузила в ротик. Член был с солоноватым привкусом и быстро увеличивался в размерах. Глядя «Кабану» в глаза, я нежно сосала, запуская член всё глубже. «Кабан» откинулся в кресле и улыбаясь смотрел мне в глаза. Я задрала юбку на талию, оттопырила свою похотливую попку, затем обнажила грудь и вытащив изо рта мокрый член «Кабана» зажала его между сисек, позволяя головке проникать в ротик. «Кабан» возбуждённо зарычал, зажал в пучок мои волосы и сал натягивать меня в ротик, упираясь головкой в гланды. Я с удовольствием чмокала и мычала — мне это нравилось. Невовремя

появился Водила и равнодушно посмотрел на процесс.

— «Кабан», тут этот... муж пришёл...

— Какого хера? Что ему надо?

— Просит жену отдать.

— Бабки принёс?

— Говорит нету, потом отдаст, когда страховку получит.

— Дай ему в бубен, только не сильно и пусть ждёт.

Я попыталась сказать, чтобы он передал, что я скоро выйду, но получилось только мычание и чмокание. Тем временем, «Кабан» поставил меня раком в кресле и пристроился сзади. Рванул колготки с трусикам и стянул их до колен. Истекающая киска приняла его нежно чавкнув. Две огромные ручки мяли мне сиськи, пока член мощными толчками доводил меня до громких стонов и криков. Я бурно кончила, вонзаясь ноготками в спинку кресла. Как хорошо! Как мне классно! «Хочу в попку!» — сладостно попросила я и развела булочки руками, уткнувшись лицом в кресло. «Кабан» плюёт мне на шоколадку, смачивает слюной член. Вот головка упирается мне в колечко ануса, надавливает — боль, но приятная, и вот головка проскальзывает через тугое колечко и прваливается внутрь. Кайф! Это самый приятный момент. «Кабан» замирает, давая моей попке привыкнуть и постепенно начинает двигаться, всё глубже проникая мне в прямую кишку. «Сильнее, глубже!» — ору я, ещё шире разводя булки — «Дери меня в жопу, «Кабан», сильнее!» Член ходит в попке, как поршень на всю длину, яйца хлётко шлёпают по киске. Я опять кончаю, ору, по телу пробегает дрожь. «Кабан» тоже не выдерживает, рычит и изливается мне в задницу, заполняя её спермой. «Не вынимай» — со стоном прошу я, наслаждаясь таким приятным чувством распираия в заднице. Ещё минуту, я постанываю, скулю, как сучка держа руками свои ягодицы. Член начинает падать, «Кабан» вынимает его и наблюдает, как сочится сперма из расстраханной попки. «Сучка! Весь хуй грязный! Облизывай!» — орёт он. Я встаю перед ним на колени и с вожделением беру в ротик «испачканный» член, меня это ни капельки не смущает. Я всё слизываю, обсасываю и напоследок глубоко заглатываю. «Кабан» с удовольствием, оглядывает свой чистый, блестящий член и хлопает им меня по носику — «Молодец, шалава! Как тебя зовут?» Только сейчас, я вспомнила про ожидающего меня в вестибюле мужа. «Вика... « — лепечу я. «Классная ты тёлка, Вика! Иди к мужу. Скажи, что он ничего не должен — ты честно отработала!» — ржал, как конь «Кабан». Утерев ладонью губы, я натянула порванные колготки вместе с мокрыми, драными трусиками, одёрнула юбку и пошла, чуть шатаясь на выход. Проходя через комнату, с интересом отметила, что гулянка у братков была в самом разгаре — тёлки, уже многократно оттраханные были в жопу пьяные и совсем уже голые, они с визгами плясали на столе, давя каблуками тарелки. Братки весело ржали и хлопали в ладоши. «Весело, тут у них!» — с завистью подумала я.

Рома встретил меня у двери, он был сильно взволнован. «Викуся, дорогая, я хотел занять денег, но ни у кого не было, я думал отдать им со страховки, но они не соглашались. Как тебе удалось с ними договориться?» — тархтел он. «Так... удалось... « — я сжимала на ходу раскрытую ещё попку, чувствуя, как стекает по ножкам сперма «Кабана». «С тобой всё в порядке? Они к тебе не приставали? А то, я сейчас им сделаю!» — геройски заявил муж, пытаясь меня поцеловать. «Нет, не приставали» — вздохнула я, отвечая на поцелуй, прямо в губы. «На! Попробуй, как я договорилась!» — с издёвкой думала я, оставляя на его губах следы анальной любви и чужой спермы. Но мой муж — лох Рома ничего не понял. Больше

всего он радывался, что не придётся платить деньги. «Поехали к маме, она заждалась, уже три раза звонила! — суетился Рома. «Поехали» — ответила я, сильнее сжимая попку и с лёгкой истомой вспоминая крепкий член «Кабана».